

Errata Information Security for Managers, Workman, Phelps, & Gathegi

Chapter 3, p. 39, section 3.1.3

Reads "...is then used the analysis"

Should be "...is then used in the analysis"

Chapter 6, p. 105, section 6.2

In second paragraph, it reads: "...presented the idea that that managers," Remove a "that"

Chapter 6, p. 111, section 6.3

Paragraph one, where it begins "Among the latest..." Change to "One of the latest..."

Chapter 7, p. 131, Table 7.4

Remove the "(PK)" after Invoice Number and remove the "(FK)" after Customer ID. That table should not be keyed because it is an aggregate view.

Chapter 7, p. 145, In Focus, and also in the prose that follow it at the bottom of the page

Change "subject-verb-object" to "subject-predicate-object"

Chapter 8,

In all of the code examples where there are two equal signs, remove the space between "=" such that it reads "=="

Chapter 8,

In all of the code examples where there are "< =" remove the space such that it reads "<="

Chapter 8, p. 157, section 8.3

Change "The pseudo code might be..." to instead read "The code steps might be..."

Chapter 9, p. 183, section 9.2.2

Change "The solution of this problem..." to "The solution to this problem..."

Chapter 12, p. 251, section 12.1.2

Second paragraph, change "This is analogous to..." to "This is similar to..."

Chapter 12, p. 257, In Focus

That should read "arp -a" not "arp, a"

Chapter 12, p. 262, In Focus

SYN = 1, initial sequence receive = y and the next line ACK = initial sequence send x + 1 should be on the same line such that it should read:

“SYN = 1, initial sequence send = x”

“SYN = 1, initial sequence receive = y, ACK = initial sequence send x + 1”

“ACK = initial sequence receive y + 1”

Chapter 13, p 278

ANORT should be SNORT

Chapter 14, p. 301, section 14.1.4

Second paragraph should use a capital W for Windows at “As an augmentation, windows systems...”

Chapter 14, p. 304, 4th paragraph, remove the word “typeset”

Chapter 16, p. 359

Move the sentence: “The security architecture document for IPSec is RFC 2401.” Up to join (and end) the previous paragraph.

Chapter 16, p. 375.

Last sentence before section 16.3.3

Delete “, but is also complex to manage.” And just end the sentence after “secure.”

Chapter 17, p. 384

Has to be “reversed” not “revised”, please change that.

Also, Move the sentence that appears after Table 17.1 “Reading down the columns...” up after “...”odd places?” in the second paragraph in section 17.1.2.

Chapter 20, p. 464

Should be anti-SLAPP not anti-SLAAP